
小中一貫ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｽｸｰﾙ 日の里中学校「学校通信」 第１１号 【学園教育目標】地域を愛し、自分で考え、自分で行動する子どもの育成
令和3年
３月２４日 【保護者の皆様へのお願い】 ※熱が37度以上の時は登校を控えてください。
文責 校長 ○生徒の健康状態を把握するため、「健康観察ｶｰﾄﾞ」に毎朝の検温結果、健康

◆カラー版は、学校ＨＰに掲載◆ 状態を記入しています。ご家庭でのご協力をお願いします。
創造・共感・挑戦

困難を乗り換えてこそ人は成長できる！！（修了式の話）
桜の花が、満開に咲き誇り、春本番を迎えました。そして、長かった令和２年

度の教育活動が、本日無事終了しました。思い返せば、臨時休校から始まった令和

２年度、学校再開後は多くの学校行事や体験活動が中止・延期となる中、いくつも

の困難を乗り越え、日の里中生徒は大きく成長することができました。

～仙台育英高校のキャプテン、島貫丞選手が務めた選手宣誓（全文）～

今日ここに、高校球児の憧れの舞台である甲子園が戻ってきました。この1年、

日本や世界中に多くの困難があり、それぞれが大切な多くのものを失いました。答

えのない悲しみを受け入れることは、苦しくてつらいことでした。しかし、同時に

多くのことを学びました。当たり前だと思う日常は、誰かの努力や協力で成り立っ

ているということです。

感謝。ありがとうございます。これは出場校すべての選手、全国の高校球児の思

いです。

感動。喜びを分かち合える仲間とともに、甲子園で野球ができることに感動して

います。

希望。失った過去を未来に求めて。希望を語り、実現する世の中に。

そして、この3月で東日本大震災から10年となりました。日本、世界中に多くの

協力や支援をいただき、仲間に支えられながら困難を乗り越え、10年前、あの日

見た光景から想像できないほどの希望の未来に復興が進んでいます。

これからの10年。私たちが新しい日本の力になれるように歩み続けます。春は

センバツから。穏やかで鮮やかな春そして1年となりますように。2年分の甲子園。

一投一打に多くの思いを込めてプレーすることを誓います。

２０２１年は大きな節目の年です。東日本大震災から１０年。日の里まちびらき

から５０年。そして復興の東京オリンピック。 多くの、感謝、感動、希望をいだ

きつつ、４月に新たなスタートをきりましょう。

オリンピック聖火が日の里中に！（２月１２日）

２つの「うれしいＮＥＷＳ」・・・

① 日の里学園が「地域とともにある学園」として文部大臣科学省受賞！
２月２５日（木）、日の里学園運営協議会が、「地域学校協働活動」推進で、

文部科学大臣表彰を受けました。

日の里学園運営協議会とは、コミュニ

ティスクールを進めている日の里学園の

地域・家庭・学校の代表で構成され、地

域と共に子どもを育てていくための中核

組織です。７年生の福祉教育や８年生の

団地再生プロジェクトを始め、多くのボ

ランティア活動等の取組が認められ、こ

の栄誉ある賞を頂くことができました。

子どもたちの取組に心から感謝です。

② 「ウォールアートプロジェクト」(9/26実施）対して感謝状授与！

３月８日（月）日の里中学校「ウォールアートプロジェクト」の取組（9/26

実施）に対し、宗像市、宗像警察署、国土交通省より感謝状を頂きました。当

日ボランティアに参加した美術部及び９年生を代表し、前美術部部長 岡藤茜

さん（９年生）が感謝状を受け取りました。

◆４月の主な行事予定◆
○４月 ７日（水）離赴任式・始業式

○４月 ９日（金）入学式※生徒会役員のみ参加

○４月１７日（土）土曜授業・ＰＴＡ総会

○４月２８日（水）弁当の日

※次年度学校行事については別途お知らせしま。


